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STRANA 1  

Základní informace o škole  
  

Název a sídlo školy:   Základní škola Chotětov, okres Mladá Boleslav  

        Husovo náměstí 7   

        Chotětov  294 28  

Kontakt:      326 395 346  

        773 694 040  

        777 818 795  

IČ:        70993700  

RED-IZO:      600048969  

IZO:       102326509  

Škola sdružuje:    základní školu:  kapacita 75 žáků  

        školní družinu:  kapacita 45 žáků  

Ředitelka školy:    Mgr. Lenka Tirpáková  

        skola@zschotetov.cz  

Web školy:     www.zschotetov.cz  

Datová schránka:  

Zřizovatel  

  6fbmkbz  

Název a sídlo:    Městys Chotětov 

        Husovo náměstí 31  

        Chotětov  294 28  

Kontakt:      326 395 232  

  

  

http://www.zschotetov.cz/
http://www.zschotetov.cz/


STRANA 2  

Charakteristika školy  

  

Rozhodnutím MŠMT byla škola zařazena do sítě škol, předškolních a školských 

zařízení s účinností od 1. ledna 2003 s názvem Základní škola Chotětov, okres 

Mladá Boleslav.  

Ve všech ročnících bylo vyučováno podle ŠVP „Naše škola“, 1.9. 2016, školní 

vzdělávací program pro základní vzdělávání.  

Od třetího ročníku je vyučován anglický jazyk.   

Základní škola byl ve školním roce 2023-2024 organizována jako trojtřídní – se 

dvěma odděleními školní družiny. Školu navštěvovali žáci od 1. do 5.ročníku. 

Spojený byl 2. a 3.ročník, 4. a 5.ročník. 1 ročník byl v tomto školním roce 

samostatný. 

 

Ve školním roce 2023/2024 byli 2 žáci vyučováni dle Individuálního vzdělávacího 

plánu, který jim byl doporučen Pedagogicko-psychologickou poradnou. 

Na škole působily spolu s paní ředitelkou 3 kmenoví učitelé, 2 paní vychovatelky 

ve školní družině a 1 asistentka pedagoga. 
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Zaměstnanci školy   

Pedagogičtí pracovníci 

 

Ředitelka školy   Mgr. Lenka Tirpáková 

Zástupkyně ředitelky  Bc. Bohuslava Horčičková 

 

Třídní učitelé    Bc. Bohuslava Horčičková 

      Vlastimil Knecht 

      Mgr. Eva Kapounová 

Vedoucí vychovatelka  Marcela Nežerková 

 Vychovatelka   Martina Pospíchalová 

Asistentka pedagoga  Martina Pospíchalová 

       

 

Nepedagogičtí pracovníci  

 

Hospodářka    Zdeňka Krausová 

Účetní     Ing. Ilona Havlová  

Školnice, uklízečka, topička Dana Kernerová 

  

 

  



STRANA 4  

P ř e h l e d    o    p o č t u    ž á k ů  na konci školního roku  

 

Počet žáků celkem Dívky   Chlapci  

55   24           31  

  

Třídní učitelka  Ročník  Počet 

žáků  

Dívky  Chlapci  

Bc. Bohuslava Horčičková 1.  21 8 13 

Vlastimil Knecht 2.  5 3 2 

Vlastimil Knecht 3.  12 5 7 

Mgr. Eva Kapounová 4.  9 3  6 

Mgr. Eva Kapounová 5.   8 5 3  

    55 24  31 

  

Počet tříd   3  Počty žáků  

I.třída  4., 5.ročník 17 

II.třída  2.,3. ročník 17 

III.třída  1. ročník  21 

  

Průměrný počet žáků na ročník  11  

Průměrný počet žáků na třídu   18,3 
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Počet žáků v naší škole se již několikátým rokem drží na podobné hodnotě, 

průměrný počet na třídu je vyhovující a my tak nemusíme žádat zřizovatele o 

výjimku.  

Školu navštěvují žáci z Chotětova, Hřivna, Sedlce a Benátek nad Jizerou, 

Jizerního Vtelna a z Nemyslovic. Někteří rodiče budoucích prvňáčků volí školu 

buď v dostupnosti místa svého pracoviště, nebo školu plně organizovanou. Velký 

vliv na odliv žáků má také plně organizovaná škola v Bezně, vzdálená pouze 4 

km.   

Abychom veřejnosti ukázali, že dokážeme být stejně kvalitní, jako plně 

organizovaná škola, pořádáme dny otevřených dveří, setkání s rodiči, adventní 

vystoupení, vánoční jarmark, aktivitami se prezentujeme na obecní a školní 

vývěsce. Naši žáci se účastní sportovních a recitačních soutěží, nabízíme spoustu 

mimoškolních aktivit a různé druhy prožitkového učení.   

Žáci jsou vedeni ke vztahu k přírodě, ke zvířatům, k sobě samým, ke vztahu 

k poezii, četbě, divadlu a hudbě. 
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Výchova a vzdělávání   

  

Proces výchovy a vzdělávání probíhal v souladu s plněním plánu práce, který byl 

pečlivě sestaven celým pedagogickým sborem dle předchozích zkušeností, 

možností a nabídek.  

 

Naše škola je již několikátým rokem zapojena do projektu Školní mléko – 

dotované mléčné výrobky, jehož cílem je podpora zdravé výživy a zvýšení 

spotřeby mléka a mléčných výrobků. Po celý školní rok žáci dostávali neochucené 

mléko zdarma. O řádný chod a distribuci mlíček se stará paní vychovatelka, 

Marcela Nežerková.  

Dále jsme také zapojeni do projektu Ovoce do škol, jehož cílem je opět podpora 

zdravé výživy a zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny. Stejně jako u mléka, dostávají 

naši žáci týdně 1kus nebo balíček ovoce, zeleniny nebo pitíčko. O tento projekt se 

stará paní školnice, Dana Kernerová.  

2x za rok mají žáci možnost ochutnat exotické druhy ovoce, z přiložených letáčků 

se o nich něco dozvědět a případně je dále zpracovat.   

Oba tyto projekty pravidelně zařazujeme do vzdělávání formou celodenních 

projektových aktivit.  

Ve spolupráci s Městským divadlem v Mladé Boleslavi organizujeme 5x ročně pro 

naše žáky a jejich rodiče odpolední divadelní představení, nazvané RD2. Zajištění 

autobusové dopravy na představení a doprovod žáků má na starosti paní 

vychovatelka, Marcela Nežerková.  
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Výchovu a vzdělávání na škole odborně zajišťoval pedagogický sbor složený ze 

dvou plně kvalifikovaných vyučujících, jedné vyučující s částečnou kvalifikací a 

jednoho vyučujícího, který si vzdělání doplňoval na vysoké škole. Dále byl 

pedagogický sbor tvořen jednou kvalifikovanou asistentkou pedagoga a plně 

kvalifikovanou vychovatelkou školní družiny. 

Všichni vyučující se vzdělávali na kurzech/webinářích, pořádaných přes různé 

platformy (Microsoft Teams, Google Meet). 

V případě absence vyučujících byl vždy zajištěn zástup; nebyl tak nijak narušen 

chod vyučování.  

Od školního roku 2020/2021 má škola dvě oddělení školní družiny, kde působí dvě 

paní vychovatelky. 1. oddělení ŠD má provoz od 640 do 1600 hodin, 2. oddělení má 

provoz od 640 do 1530hodin. V 1. oddělení působí paní vedoucí vychovatelka 

Marcela Nežerková, oddělení bylo určeno pro žáky 1.-3. ročníku. Ve 2. oddělení 

působila paní vychovatelka Martina Pospíchalová, toto oddělení bylo určeno pro 

žáky 4. a 5. ročníku. 

Činnost školní družiny jako součásti zájmového vzdělávání je ve velké míře v 

souladu s prací dětí ve vyučování. Obě paní vychovatelky se podílí na tvorbě a 

naplňování vzdělávacího plánu školní družiny. Hlavním posláním školní družiny je 

zabezpečení zájmové činnosti, odpočinku a rekreace dětí.  

Náplní práce je pravidelná činnost, která představuje organizované aktivity dle 

aktuálního období a samostatná činnost žáků dle jejich zaměření, spontánnosti, 

komunikace a hry. Důležitou částí jsou chvíle odpočinku a relaxace v jedné z částí 

školní družiny. Žáci mají k dispozici koberce, polštářky a molitanové kostky. 
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Během pobytu ve škole mohou žáci se svolením ostatních vyučujících doplňovat 

zameškané učivo v pracovních sešitech a procvičovat učivo na počítačích 

v počítačové učebně, kde mají k dispozici stolní počítače, notebooky nebo tablety. 

Při absenci žáků spolupracovali vyučující s rodiči tak, aby žák co nejméně 

zameškal. Po nástupu žáků po nemoci se jim věnovali tak, aby neměli mezery ve 

vědomostech.  

Individuálním přístupem k žákům, pestrostí vyučovacích metod, forem práce a 

vhodnou motivací jsme vedli žáky k aktivitě a samostatnosti. Práce na počítačích 

při vyučovacích hodinách se těšila stále velkému zájmu. V průběhu roku žáci 

pracovali na interaktivních tabulích, které byly v minulých letech pořízeny do všech 

tříd z financí z programu Peníze EU do škol ŠABLONY. Zvýšenou péči jsme 

věnovali žákům, kteří měli vypracovaný individuální vzdělávací plán, a to nejen 

formou pedagogických intervencí, ale také individuální péčí ať už v hodinách nebo 

mimo ně. Naší snahou bylo, aby všichni žáci dosahovali co nejlepších výsledků 

dle svých možností a byli co nejméně ovlivněni těmito potížemi.  

Všechny tyto plány jsou vytvořeny a upravovány podle výsledků vyšetření a 

doporučení PPP, byly sledovány odbornou pracovnicí z pedagogicko-

psychologické poradny.   
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Hodnocení vzdělávání za 1. a 2.pololetí školního roku 2023/2024 

Hodnocení vzdělávání za obě pololetí školního roku 2023/2024 proběhlo běžným 

způsobem, tj. klasifikací. Žáci obdrželi běžná vysvědčení. Bylo vydáno jedno 

slovní hodnocení, a to na základě řádně podané žádosti rodičů.  

 

Materiálně technické vybavení školy  

Školní rok 2023-2024 byl 4. září 2023 zahájen v náhradních prostorech firmy 

Tricor, a to z důvodu celkové rekonstrukce stávající budovy školy. 

V kancelářské budově škola využívala celé 2.patro, kde byly k dispozici 3 

místnosti pro běžnou výuku, které sloužily jako kmenové učebny, dále byly 

k dispozici 2 místnosti pro obě oddělení školní družiny, šatna, kancelář ředitelky 

školy, úklidová místnost, kuchyňka a 2 umývárny s WC. Do budovy žáci vstupovali 

samostatným bočním vchodem. 

Díky skvělé spolupráci s vedením Městysu Chotětov a vstřícnosti jeho 

zaměstnanců se podařilo vedle firmy vyčistit malý lesopark, ve kterém mohli žáci 

na podzim a na konci školního roku trávit volné svačinové chvilky a odpolední 

družinu. V těchto přírodních prostorách probíhala také výuka, neboť Městys 

poskytl také lavice s posezením. Zaměstnanci Městysu vyčistili chodníky, vyznačili 

bezpečné přechody pro žáky a zajistili na chodníky zábranu. 

Na obědy naši žáci opět docházeli do školní jídelny, která je součástí areálu místní 

mateřské školy. 

Ve spolupráci s Městysem Chotětov jsme se i nadále snažili vylepšovat materiálně 

technické zajištění školy, které je již nyní pěkné.   
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Škola je dobře vybavena audiovizuální technikou, moderními pomůckami a 

potřebami pro vyučování. Podle finančních možností tuto vybavenost stále 

doplňujeme a aktualizujeme. Snažíme se, aby veškeré finanční prostředky byly 

využity co nejefektivněji.   

Průběžně dochází k doplňování a obnovování fondu učebnic a knih v žákovské i 

učitelské knihovně, jsou pořizovány nové vhodné učební pomůcky pro výuku. 

Také ve školním roce 2023-2024 byla škola nadále samostatným právním 

subjektem, jehož zřizovatelem je Městys Chotětov. Dobrou spoluprací s ním se 

nám dařilo zvládat úkony spojené s provozem školy. Ekonomicko-personální 

otázky mezd a účetnictví zpracovávala ředitelka školy Mgr. Lenka Tirpáková a Ing. 

Ilona Havlová – účetní na Dohodu o pracovní činnosti.  

Psychohygienické podmínky při pobytu ve škole byly dobré. Žáci měli pitný režim, 

Ovoce do škol, při vyučování mohli relaxovat při změnách činností na koberci, za 

příznivého počasí trávit čas svačiny na prostranství vedle dočasné budovy školy.  

 

I bez odborné počítačové učebny byl naprosto plynně vyučován předmět 

Informatika. V každé učebně byla nainstalována interaktivní tabule, byl přiveden 

internet. Žákům byly k dispozici notebooky a tablety. Prostory pro výuku byly 

vybaveny serverem. Všechny notebooky a tablety využívaly připojení k internetu, 

byly na nich nainstalovány výukové programy, které jsou pořizovány dle aktuální 

nabídky.  

Tato zařízení byla pořízena z projektu Digitalizujeme školu – realizace 

národního plánu obnovy – komponenta 3.1 v rámci investice č. 2: Vybavení 

škol digitálními technologiemi. Z finančních prostředků byla zakoupena mobilní 

digitální zařízení pro znevýhodněné žáky a digitální technologie a vybavení na 
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podporu digitální gramotnosti.  Díky tomuto programu mají všichni žáci možnost 

zápůjčky těchto notebooků, a to na základě výpůjčního listu. 

Naše škola získala finanční částku 120.000Kč, která byla vyčerpána ke konci roku 

2023. Viz níže – v bodě Rozpočtu  

Žáci jsou vedeni k samostatné práci nejen na počítačích, ale také k vyhledávání 

informací v knihách, encyklopediích aj. materiálech, které jsou umístěny 

v učebnách a na chodbě v knihovně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRANA 12  

Aktivity školy x školní akce v průběhu školního roku 2023/2024 

Od září 2023 proběhlo několik aktivit – všechny byly hrazeny z projektu Šablony 

pro ZŠ OP JAK, do kterého se naše škola v loňském roce zapojila a do prosince 

2025 bude čerpat finanční prostředky. Celková dotace na Šablony pro ZŠ OP JAK 

činí 525.600 Kč, které jsou zaměřeny a musí být využity na:  

 

Cílem aktivity Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ a Vzdělávání 

pracovníků ve vzdělávání ŠD je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání 

ZŠ a ŠD pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. Cílem 

aktivity Spolupráce pracovníků ve vzdělávání ZŠ a Spolupráce pracovníků ve 

vzdělávání ŠD je opět podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání ZŠ pomocí 

vzájemné spolupráce a sdílení zkušeností se zapojením lektora. Cílem aktivity 

Inovativní vzdělávání žáků v ZŠ a Inovativní vzdělávání účastníků zájmového 

vzdělávání v ŠD je osobnostní a sociální rozvoj žáků ZŠ a ŠD a jejich podpora 

v rozvoji znalostí a dovedností s využitím inovativních forem výuky a vzdělávání 

prostřednictvím netradičních vzdělávacích metod a strategií, které vedou žáka 

k rozvoji kreativity, talentu a samostatnosti.  
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Mirakulum 

 

Canisterapie 

 

Rodas „Svíčkárna“ 
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Beseda se spisovateli 

 

Kouzelník v ŠD 

 

Roztančená škola 
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Nebojím se, pomůžu 

 

Kladno Lego 

 

Kytarový koncert p. Kaulfers 
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Expozice dravých ptáků 

 

 

Školní výlet „Loučeň“ 

 

Další aktivity s našimi žáky 

Rok 2023 

Mirakulum, Halloween ve škole, Drakiáda, Mikulášská nadílka, Třídní vánoční 

besídky 

Rok 2024 

Ukliďme Česko, Čarodějnický rej, Fotografování tříd a jednotlivců, Plavání, 

Povídání o Slunci, polární záři nebo o slunečních skvrnách – návštěva člena České 

astronomické společnosti, Putování za zmrzlinou, Dětský den 
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Zápis do 1.ročníku pro školní rok 2024/2025  

Zahájení zápisu přes portál bakaláři byl zahájen 20.1. a ukončen 31.3. 2023 

K řádnému zápisu do 1.ročníku bylo přihlášeno 18 žáků. V září do nastoupilo 14 

žáků. 4 žáci nastoupili do okolních základních škol. 

Zápis proběhl standardním způsobem po jednotlivcích v učebnách pod vedením 

paní učitelky Bohuslavy Horčičkové a paní učitelky Evy Kapounové. Personální 

agendu vyřizovala spolu s ředitelkou školy paní hospodářka Zdeňka Krausová. 

Po škole provázely a žáky do tříd uváděly žákyně 5.ročníku. 
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Vnější kontrolní činnost  

Inspekce ČŠI  

Ve školním roce 2023/2024 neproběhla kontrola inspekce ČŠI.  

Veřejnosprávní kontrola  

V průběhu školního roku 2023/2024 proběhly dvě veřejnosprávní kontroly 

Městyse. První 3.10. 2023 za období 1.1.2023 – 30.6. 2023, druhá 22.3.2024 za 

období 1.7.2023 – 31.12.2023. 

Obě kontroly ze strany zřizovatele byly bez připomínek.   

Kontrola BOZP a PO  

Ve školním roce neproběhla kontrola BOZP ani PO. 

Školská rada  

Ve školním roce 2023/24 neproběhly volby do školské rady. Z řad rodičů nadále 

setrvává ve své funkci pan Jan Doubek, který je členem školské rady již čtvrté 

období. Za Městys byla do školské rady zvolena Mgr. Hedvika Vlčková. 

Školská rada pracuje při škole, sleduje a schvaluje jednotlivé předepsané   

dokumenty. Prozatím byly všechny dokumenty schváleny bez připomínek.  
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Organizace školního roku  

Zahájení školního roku připadlo na pondělí 4.9. 2023. V tento den nastoupilo do 

naší základní školy 56 žáků. 

 

 

          

                                               

 

 

Důvod změny: Od 1.2. 2024 nastoupil do 4.ročníku nový žák; od 12.2. 2024 

přestoupila do speciální třídy do ZŠ Bezno žákyně 2.ročníku; od 28.4. 2024 ubyl 

žák 2. ročníku, a to z důvodu přestěhování. 

Na konci školního roku ukončilo 55 žáků s prospěchem prospěl/prospěla. 
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Slavnostní zakončení školního roku 

Slavnostní zakončení školního roku proběhlo ve středu 28. června 2023 za účasti 

zástupců Městyse Chotětov. Žákům 5.ročníku předala třídní učitelka spolu 

s vysvědčením upomínkové předměty a zástupci Městyse sladkosti a poukázky 

k nákupu v Decathlonu.  

Spolupráce s rodiči   

Ve školním roce 2023-2024 proběhly třídní schůzky 15.11. 2023 pro 1.-5.ročník a 

17.4. 2024 pro 1.-5.ročník. 

Pro rodiče žáků budoucího 1. ročníku uspořádala škola schůzku 25.6.2024. 

Schůzky se zúčastnila ředitelka školy, Mgr. Lenka Tirpáková a paní uč. Mgr. Ivana 

Veselá, která ve školním roce 20245/2024 nastoupila jako třídní do 1. a 3.ročníku. 

Rodičům byly předány informace týkající se chodu a akcí školy, plateb, obědů, 

pomůcek.  

V případě nutnosti organizovali učitelé individuální konzultace. Spolupráce s rodiči 

je na velmi dobré úrovni, rodiče sledují web a facebook školy, komunikují 

s vyučujícími. 
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Dotace na provoz školy  

Provozní výdaje – Zřizovatel Městys Chotětov  

▪ 650.000 Kč pro rok 2023 

▪ 700.000 Kč pro rok 2024 

 

Přímé výdaje na vzdělávání – dotace MŠMT:   

Přímé výdaje zahrnují mzdy, odvody, FKSP, ONIV (učebnice, pomůcky, zákonné 

pojištění, nemocenská, OČR).   

 

▪ 5.275.272 Kč na rok 2023 

▪ 5.428.955 Kč na rok 2024 

Rozpočtové úpravy na rok 2023  

▪ k 27.2. 2023  5.275.272 Kč 

▪ k 25.4. 2023  5.381.872 Kč  

Rozpočet navýšen o položku 33.600 Kč na podporu doučování základních 

a středních škol na leden-srpen 2023 (bylo čerpáno ve školním roce 2022-

2023). Dále byl rozpočet navýšen o částku 73.000 Kč na digitální propast. 

Jde tedy o pořízení mobilního digitálního zařízení pro znevýhodněné žáky 

za účelem prevence digitální propasti. Byly pořízeny tyto položky: 

Notebook Acer TravelMate P2 – 4x; Notebook HP 250 G10 i5 – 1x; JBL 

Tune 500 sluchátka – 11x; Bezdrátová myš Logitech Wireless – 11x; 
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Pouzdro na tablet Samsung se stojánkem – 2x. Vše v celkové hodnotě 

72.701 Kč. Do státního rozpočtu byla vrácena částka 299 Kč. 

▪ k 15.11. 2023 5.488.357 Kč 

Rozpočet navýšen o částku 47.000 Kč na pořízení Digitálních učebních 

pomůcek. Tyto finanční prostředky jsou určeny na podporu vybavení škol 

digitálními učebními pomůckami pro rozvoj informatického myšlení žáků a 

jejich digitálních kompetencí. Byly pořízeny tyto položky:  

Photon: Nová informatika – sada Standard – 1x. V celkové hodnotě 46.999 

Kč. Do státního rozpočtu byla vrácena 1 Kč. 

Rozpočtové úpravy na rok 2024 

▪ k 30.4. 2024  5.666.955 Kč                                                         

Rozpočet navýšen o částku 237.000 Kč. Tyto finanční prostředky byly 

poskytnuty na pořízení mobilních digitálních zařízení pro znevýhodněné 

žáky za účelem prevence digitální propasti. Cílem je rozšíření školního 

mobiliáře, z něhož si právě ti znevýhodnění žáci, kteří nedisponují vlastním 

mobilním digitálním zařízením budou tato zařízení zapůjčovat dle svých 

potřeb a škola bude tyto zápůjčky evidovat. Bude pořízeno ve školním roce 

2024-20245. 

▪ k 15.5. 2024  5.645.164 Kč 

▪ k 15.7. 2024  5.415.976 Kč 
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Hodnocení minimálního preventivního programu školy   

Minimální preventivní program je základním nástrojem pro práci školy v oblasti 

prevence rizikového chování u dětí a mládeže a vychází z pokynů MŠMT ČR. 

Zahrnuje aktivity, které cíleně předcházejí problémům vzniku sociálně 

patologických jevů, popřípadě minimalizuje jejich dopad a zamezuje rozšíření. 

Jeho hlavním cílem je zabezpečit rozvoj osobnostní stránky dítěte, která je 

odpovědná za vlastní chování a způsob.  

Na realizaci aktuálního programu se podíleli všichni vyučující ve spolupráci s 

vedením školy. Program prolínal výchovu i vzdělávání během celého školního 

roku v průběhu vyučování i mimo něj. Efektivita prevence závisela na práci všech 

učitelů. Hlavní úlohu plnili třídní učitelé, kteří vytvářeli a rozvíjeli zdravý vztah v 

kolektivu třídy. Prováděli pozorování, řešili přestupky, napomáhali odhalovat a 

odstraňovat nežádoucí jevy, jednali s rodiči a informovali vedení školy.   

Témata prevence a ochrany zdraví byla realizována především ve výchově ke 

zdraví, výchově k občanství, tělesné výchově, v prvouce a přírodovědě.   

Zpráva výchovného poradce - ředitelky školy  

Výchovné poradenství koordinuje a zajišťuje vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Nová legislativa týkající se vzdělávání 

žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných (Vyhláška č. 27/ 

2016 Sb.) je platná od 1. 9. 2016. Na základě kontrolních vyšetření a stanoveného 

stupně podpůrného opatření (dále jen PO) jsou žákům upraveny způsoby 

vzdělávání, školské služby či zapojení žáků v kolektivu. Jejich efektivita je 

vyhodnocována třídním učitelem nebo učitelem daného předmětu, kterého se 

opatření týká a vyučující vykonávající pedagogickou intervenci nebo doučování,  
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a to každé tři měsíce. U závažnějších diagnóz je součástí návrhu podpůrných 

opatření i individuální vzdělávací plán (dále jen IVP), který je rovněž 

vyhodnocován každé tři měsíce. V řadě případů je žákům ohroženým špatným 

prospěchem nebo neúspěchem poskytován tzv. Plán pedagogické podpory (dále 

jen PLPP), který je jakýmsi minimálním stupněm podpory před vyšetřením v 

Pedagogicko-psychologické poradně nebo slouží jako dočasná podpora 

krátkodobých problémů. Pedagogicko-psychologická poradna v Mladé Boleslavi 

rovněž provádí kontrolní šetření a konzultace, sleduje plnění plánů a doporučení 

a vedení příslušné dokumentace. Ve školním roce 2023/24 proběhla kontrola 

telefonicky a mailovou korespondencí a byla bez připomínek. 
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Přehled o prospěchu žáků ve školním roce 2023/2024   

 

 

 

 

 

Počet žáků s diagnostikovanými podpůrnými opatřeními  

 

 

V návaznosti na diagnostiku a rediagnostiku stávajících i budoucích žáků naší 

školy nadále pracuje se žáky paní asistentka, Martina Pospíchalová. Ve školním 

roce 2023/24 vykonávala asistenční činnost 2 žákům 4. ročníku. Asistent 

pedagoga byl doporučen pedagogicko-psychologickou poradnou. Ředitelka školy 

učinila patřičné kroky, asistentku konzultovala s rodiči i s poradnou.  

• Práce asistentky pedagoga vychází ze zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 

pracovnících. Tento pracovník vykonává přímou pedagogickou činnost ve třídě, ve které 

se vzdělávají děti nebo žáci se speciálními vzdělávacími potřebami a dále přímou 

pedagogickou činnost spočívající v pomocných výchovných pracích. 
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Výroční zprávu za školní rok 2023/2024 předkládá    

 

 

 

 

 

           Mgr. Lenka Tirpáková,     

ředitelka školy  

 

 

 

  

Ke dni 17.2. 2025 


